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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ ЯК ФАКТОР СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ  

Європейська інтеграція є одним із ключових напрямів трансформації економіки України, що 
суттєво впливає на функціонування та стратегічний розвиток національної банківської системи. 
Поглиблення співпраці з Європейським Союзом передбачає гармонізацію законодавства, 
впровадження європейських стандартів регулювання фінансового сектору та модернізацію 
інституційної структури банківської системи. У цьому контексті банківський сектор виступає важливим 
елементом фінансової стабільності держави та одним із ключових механізмів інтеграції економіки 
України у європейський фінансовий простір. 

Євроінтеграційні процеси в Україні активізувалися після підписання Угоди про асоціацію з 
Європейським Союзом, яка передбачає адаптацію національного законодавства до норм та 
стандартів ЄС [1]. Банківський сектор став одним із ключових напрямів реформування, оскільки 
стабільна та прозора фінансова система є необхідною умовою економічного розвитку та інтеграції у 
міжнародні фінансові ринки. Реалізація євроінтеграційної стратегії сприяє підвищенню ефективності 
банківського нагляду, зміцненню фінансової стійкості банків та впровадженню сучасних стандартів 
управління ризиками. 

До аспектів позитивного впливу євроінтеграції на банківську систему України можна віднести: 
- гармонізацію нормативно-правової бази України з європейськими стандартами, у процесі 

якого впроваджуються вимоги Базельського комітету з банківського нагляду, директиви 
Європейського Союзу щодо капіталу банків, ліквідності та прозорості фінансової діяльності, що в свою 
чергу сприяє підвищенню надійності банківських установ, зміцненню довіри з боку інвесторів;  

- підвищення ролі іноземного капіталу та розширення співпраці з європейськими фінансовими 
інституціями, що сприяє впровадженню сучасних технологій управління, зростання якості банківських 
послуг, посиленню конкуренції на фінансовому ринку та мінімізації системних ризиків;  

- цифрова трансформація банківської системи України, що відбувається  у рамках адаптації до 
європейських стандартів у сфері фінансових технології та сприяє розвитку фінансової інклюзії та 
зростанню конкурентоспроможності українських банків на міжнародному ринку;  

- розвиток електронних платіжних систем та дистанційного банківського обслуговування, 
надання цифрових фінансових послуг, що робить фінансові послуги більш  доступними;  

- впровадження європейських стандартів управління ризиками, забезпечення прозорості 
фінансової звітності та корпоративного управління, що сприяє підвищенню ефективності 
функціонування банківської системи.  

- посилення вимог до капіталізації банків, удосконалення системи фінансового моніторингу та 
боротьби з відмиванням коштів, які відповідають європейській практиці [2]. 

Процес євроінтеграції супроводжується певними викликами для банківської системи України, а 
саме необхідність значних інституційних реформ, адаптацію банків до нових регуляторних вимог, 
посилення конкуренції з боку міжнародних фінансових установ. Крім того, військові ризики та 
макроекономічна нестабільність можуть впливати на ефективність і швидкість інтеграційних процесів 
у банківському секторі України. Попри зазначені виклики, європейська інтеграція створює значні 
можливості для стратегічного розвитку банківської системи України, сприяючи модернізації 
фінансової інфраструктури, підвищенню прозорості банківської діяльності, залученню іноземних 
інвестицій та інтеграції українського фінансового ринку до європейського економічного простору. У 
довгостроковій перспективі реалізація євроінтеграційного курсу може забезпечити підвищення 
фінансової стабільності держави, ефективність функціонування банківського сектору та зростання 
економічного потенціалу країни. 
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